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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που
διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του
Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η
Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις.
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Το UpSenior επηρεάζει σημαντικά τόσο τις τοπικές
κοινότητες όσο και το ευρύτερο ευρωπαϊκό τοπίο. Η
μεθοδολογία που ακολουθείται ενισχύει τις δεξιότητες των
ενήλικων αλλά και των ατόμων που εργάζονται για ενήλικες,
εφαρμόζοντας τα πρότυπα και τις πολιτικές της ΕΕ. Προωθεί
την ευαισθητοποίηση σε θέματα βιωσιμότητας, την κοινωνική
ένταξη και την υιοθέτηση καινοτόμων μεθόδων κατάρτισης.
Επίσης, διαδραματίζει ζωτικό ρόλο στη διάδοση των
αποτελεσμάτων του έργου σε ολόκληρη την Ευρώπη,
διευρύνοντας τα δίκτυα των εταίρων και δημιουργώντας
πολύτιμες συνδέσεις με νέους οργανισμούς. Όλοι οι εταίροι
του έργου προσπαθούν για μια θετική διαφορά στη ζωή των
ηλικιωμένων πολιτών, συμβάλλοντας σε μια πιο οικονομικά
εγγράμματη και χωρίς αποκλεισμούς κοινωνία.

Ο αντίκτυπος

Η αποστολή μας
Σε αυτό το πλαίσιο, το έργο UpSenior στοχεύει να
αντιμετωπίσει τις προκλήσεις που βιώνουν οι ηλικιωμένοι
πολίτες, συγκεκριμένα οι πολίτες ηλικίας 55 ετών και άνω,
όσον αφορά τον οικονομικό αλφαβητισμό. Πρωταρχικός μας
στόχος είναι να ενδυναμώσουμε τους ηλικιωμένους πολίτες
με τις γνώσεις και τις πρακτικές δεξιότητες που απαιτούνται
για την καλύτερη οικονομική διαχείριση. Μέσω μιας σειράς
προσεκτικά σχεδιασμένων δραστηριοτήτων, στοχεύουμε να
ενισχύσουμε την οικονομική τους αυτοπεποίθηση, να τους
εξοικειώσουμε με τους διάφορους οικονομικούς όρους, και
τελικά να ενισχύσουμε την οικονομική τους ασφάλεια.
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Τα τελευταία χρόνια αναγνωρίζεται όλο και περισσότερο η
ανάγκη για εκπαίδευση και κατάρτιση σε οικονομικά θέματα,
ιδίως για τις ευάλωτες ομάδες με περιορισμένη πρόσβαση
στην εκπαίδευση. Μια τέτοια ευάλωτη ομάδα είναι οι
ηλικιωμένοι πολίτες, οι οποίοι συχνά επιδεικνύουν χαμηλό
επίπεδο οικονομικού αλφαβητισμού, με αποτέλεσμα να
κινδυνεύουν να λάβουν μη ορθές οικονομικές αποφάσεις.
Έρευνες έχουν επιβεβαιώσει το ανησυχητικό γεγονός ότι
πολλά άτομα μεγαλύτερης ηλικίας δεν κατανοούν πλήρως
βασικές οικονομικές έννοιες, όπως ο ανατοκισμός, ο
πληθωρισμός και η διαφοροποίηση των κινδύνων, οι οποίες
είναι θεμελιώδεις για τη λήψη τεκμηριωμένων οικονομικών
επιλογών.


